
14/06/2022 SALI  10.YARIŞ GÜNÜ RAPORUKocaeli

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  1 ARZEN KOLİK

 3  11 TOPRAKSULTAN ARKA SAĞ AYAK TOPALLIK

 3  10 EZMEYRA GENEL DURUM BOZUKLUĞU

 5  2 CAPTAIN SWING METACARPAL PERİOSTİTİS

 10  7 BİŞKEKHAN PANSİYONLAR BÖLGESİNE GİRİŞ YAPMADIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 7  11 ŞAMPİYON YÜREĞİ UĞURCAN DEMİRBAŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN SEZER ÇELİK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  9 PRENSES 

MEGRİCAN

RAPORLU OLMASIÖMER GÜNELİ EYYÜP YARDIMCI

 2  7 QUEEN MON 

BELLUCCI

RAPORLU OLMASIBATUHAN 

TURGUL

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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Ek Rapor

14.06.2022 tarihli koşuda 6 sayılı koşuda 3 numaraya kayıtlı olarak koşan ERGÜÇLÜ isimli atın binici Fırat ARSLAN, Start çıkışı 

sonrası usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı 

tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine yasal süresi (7 gün ) içerisinde savunması vereceğinin belirtmiştir. Savunması Kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. 

fıkrası (c) ve (ç) bendleri uyarınca 5(beş) gün süre ile cezalandırılmıştır.

14.06.2022 tarihli 7 sayılı koşuda 12 numaraya kayıtlı olarak koşan EFEER isimli atın binici Çağlar TAŞÇI, Start çıkışı sonrası usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine yasal süresi (7 gün ) içerisinde savunması vereceğinin belirtmiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (c) 

ve (ç) bendleri uyarınca 10 (on) gün süre ile cezalandırılmıştır.
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3  numaraya kayıtlı olarak koşan BİBA HAN   isimli atın binici Muhammed Mir BİLGİN , son düzlüğe  girilirken  usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

5  numaralı BULDOZER  isimli atın binicisi Mertcan ÇELİK,  start çıkışı sonrası usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuza çağırılarak daha dikkatli olması hususunda Kurulumuzca  SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

8  numaralı DRACARYS   isimli atın binicisi Mahmut BAĞ,  koşunun son 800'inde  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuza çağırılarak daha dikkatli olması hususunda Kurulumuzca  SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

2  numaralı PREMIUM MOVER    isimli atın binicisi Eren KADİRLER,  son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuza çağırılarak daha dikkatli olması hususunda Kurulumuzca  SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

1  numaralı LION OF BABYLON   isimli atın binicisi Halil YOLAÇICI,  son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuza çağırılarak daha dikkatli olması hususunda Kurulumuzca  SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.

4   numaraya kayıtlı olarak koşan MY QUEEN LOVE isimli atın binici Eren KADİRLER  , son viraj dönülürken  usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

8   numaraya kayıtlı olarak koşan DARTAGNAN  isimli atın binici Onur YILDIZ  , son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

3 numaraya kayıtlı olarak koşan ERGÜÇLÜ  isimli atın binici Fırat ARSLAN  , start çıkışı sonrası usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal 

ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını yasal 

süresi (7 gün içerisinde) vereceğini ifade etmiştir.

KOŞU NO:  6

8 numaraya kayıtlı olarak koşan KUTLU AĞABEY   isimli atın binici Eren Dursun ÖKTEN  , yarış usul ve esaslarına aykırı 

davranmaktan dolayı  Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bendi uyarınca ihtar ve 834 TL para  cezası ile cezalandırılmıştır.

 12  numaraya kayıtlı olarak koşan EFEER  isimli atın binici Çağlar TAŞÇI  , starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal 

ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını yasal 

süresi (7 gün içerisinde) vereceğini ifade etmiştir.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  8
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7   numaraya kayıtlı olarak koşan KUYRUKLU YILDIZ  isimli atın binici Gökhan BEKTAŞ  , start çıkışı  usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

8  numaralı SMYRNA STORM    isimli atın binicisi Fırat ARSLAN, start çıkışı  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuza çağırılarak daha dikkatli olması hususunda Kurulumuzca  SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

9  numaraya kayıtlı olarak koşan BE MY LUCK   isimli atın binici Berkan ÇIĞLA   , koşu bitmeden nümayişte bulunarak  yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaralı BEŞİRO    isimli atın binicisi Uğur LEVENT, start çıkışı  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı Kurulumuza çağırılarak daha dikkatli olması hususunda Kurulumuzca  SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

3  numaralı MİKİBO   isimli atın binicisi Galip KILIÇ, start çıkışı  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Kurulumuza çağırılarak daha dikkatli olması hususunda Kurulumuzca  SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

7 numaralı EYLEM HANIM   isimli atın binicisi Kadir TOKAÇOĞLU, start çıkışı  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuza çağırılarak daha dikkatli olması hususunda Kurulumuzca  SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.

10   numaralı SERKANIN KIZI   isimli atın binicisi Yusuf AKTAŞ, start çıkışı  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuza çağırılarak daha dikkatli olması hususunda Kurulumuzca  SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

6   numaraya kayıtlı olarak koşan DÜLDÜL KIZI isimli atın binici Eren Dursun ÖKTEN  , Son düzlükte   usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9

4   numaralı HEKİMOĞLU  isimli atın binicisi İlker SOYAD, starttan çıktıktan sonra   usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuza çağırılarak daha dikkatli olması hususunda Kurulumuzca  SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.

7  numarada kayıtlı BİŞKEKHAN    isimli atın antrenörü Osman GÜNDOĞDİ Atını ön muayene ve müşahede yerine geç getirerek 

yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzenini bozmaktan  dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin 

isteği üzerine savunması aynı gün savunması alınmış olup,   savunması yetersiz görüldüğünden dolayı;  6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 119. maddesinin 1. fıkrası uyarınca  ihtar ve 834 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  10
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